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18. La funcion f(z) = |z| verifica:

a) f es convexa en todo R.

b) f es convexa en R\ {0}
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¢) f no es convexa porque no es derivable en todo punto.
) f no es convexa porque la derivada segunda, cuando existe, no es positiva.

Ninguna de las anteriores.

19. El polinomio de Taylor de grado 4 en 0 de la funciéon f(z) = —
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a) 1 -5+ 5
b) 1— 222 4 41zt
c) 1+ 2—? + %
2 4
d) 1+ %5+ %
e) Ninguna de las anteriores.

20. El polinomio de taylor de grado 3 para senz en xg =0 es z — g—? Se tiene que:

: . ) 3
a) No existe ninguna férmula para el resto senz — <:U — %)

b) senxz — <:U — :f,’—?) = %x‘l para un adecuado 0 < 6 < 1.

c) senx — <x — @—?) = Cosé?x) x® par un adecuado 0 < 3 < 1.

d) senx — <:U - :f,’—?) = o(z?).

e) Ninguna de las anteriores.



